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      Signature Convention Cadre  

Petites Villes de Demain  

- PVD -     
          

                       Le 27 Juin 2023  

Monsieur le Préfet, 

Madame la Sous-préfète, Messieurs les Sous-préfets 

Monsieur le Président du Territoire de la Côte Ouest, 

Madame la Représentante de la Région 

Madame la Représentante du Département, 

Madame la Maire de Saint-Denis 

Mesdames et Messieurs les élus,  

Mesdames et Messieurs les Représentants des 
différentes structures œuvrant pour le développement de 
nos territoires, 

Mesdames et Messieurs, 

Chers partenaires,  

 

Il y a plus de 2 ans maintenant, nous nous sommes 

engagés dans le dispositif Petites Villes de Demain avec 

le vœu d’accélérer et de faciliter la redynamisation de 

notre centre-bourg, et en renforçant sa position de 

centralité des hauts de l’Ouest de la Réunion. 

Ce temps nous a permis, avec nos partenaires, d’affiner 

notre stratégie déjà largement travaillée dans le cadre de 

notre Schéma Directeur des Hauts, validé en juillet 2021, 

notamment concernant les actions pour le centre-ville.  
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Aujourd’hui, nous allons signer notre convention cadre et 

contractualiser avec nos principaux partenaires 

signataires, notre engagement commun en direction d’un 

territoire que l’on souhaite plus attractif, plus équilibré en 

termes de ressources et de services aux habitants et 

usagers, un territoire plus agréable à vivre tout en 

conservant notre qualité de vie rurale. 

Nous sommes prêts. 

Nous sommes tellement prêts que de nombreux chantiers 

du projet sont déjà ouverts ; Certains sont même livrés 

depuis de longs mois, comme la Maison France Services, 

permettant de rapprocher nos habitants des 

administrations et services par notamment le réseau 

partenarial et le recrutement d’un conseiller numérique. 

D’autres chantiers sont en cours, permettant de conforter 

notre réponse en termes d’équipement. Le travail avec les 

commerçants du centre-ville avance ti pa ti pa, Trois-

Bassins propose à nouveau un marché de centre-ville le 

premier samedi du mois, l’épicerie sociale ouvrira en 

juillet. 

Trois-Bassins se transforme déjà, grâce aux partenariats, 

notamment financiers, dont nous aurons encore besoin 

pour mener à terme notre ambitieux projet PVD. Bien 

entendu, il s’articule avec notre Projet Alimentaire 

Territorial signé avec l’Etat ou encore la Convention 

Territoriale Globale signée avec la CAF. 

Au-delà de la mise en œuvre de projets, nous avons aussi 

besoin d’accompagner notre population dans les 

changements qui l’attendent. Pour cela, nous remercions 

l’Etat pour son soutien, dans le financement de moyens 

humains qui nous permettent de mieux répondre aux 
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attentes de nos habitants. Ces postes sont utiles 

aujourd’hui pour sortir les zones rurales de l’exclusion. Il 

est essentiel de poursuivre le rééquilibrage des moyens 

afin d’honorer l’esprit de notre République, et d’arriver à 

une équité d’accès aux services, si ce n’est l’égalité. 

La tâche est longue et difficile. Ce projet, intégré à 

l’Opération de Revitalisation de Territoire du TCO, notre 

commune de Trois-Bassins toute entière, s’inscrit bien 

dans cette logique de rééquilibrage et de cohérence. 

Chers partenaires, je vous remercie donc pour le soutien 

actuel et surtout à venir, que j’ai le plaisir de formaliser 

avec vous aujourd’hui. 

 

Trois-Bassins Petite Ville de Demain, Trois-Bassins 

toujours plus haut 

 

Je vous remercie 

  

Daniel PAUSÉ – MAIRE DE LA COMMUNE DE TROIS-

BASSINS 

  

 


